
  (A…よくあてはまる  B…おおむねあてはまる  C…あてはまらない  D…わからない)

A B C D

27 11 0 0

71% 29% 0% 0%

28 6 0 4

74% 16% 0% 10%

20 17 0 1

53% 44 0% 3%

20 13 0 5

53% 34% 0% 13%

24 13 1 0

63% 34% 3% 0%

24 12 0 2

63% 32% 0% 5%

25 12 1 0

66% 32% 2% 0%

18 19 1 0

47% 50% 3% 0%

23 13 0 2

61% 34% 0% 5%

21 16 0 1

55% 42% 0% 3%

24 13 1 0

63% 34% 3% 0%

21 16 0 1

55% 42% 0% 3%

28 5 0 5

74% 13% 0% 13%

21 16 0 1

55% 42% 0% 3%
幼稚園は事故防止と安全、衛生管理に努めていると思いますか。

質問

(評価欄) 上段…人数 下段…全体を100とした場合の割合

 昨年度の園評価アンケートへのご協力ありがとうございました。その結果90％の回収率と下記のよう

な評価をいただきましたのでご報告させていただきます。子どもさんの成⾧を通して嬉しかったこと､

良かったこと･園運営において改善すべき点などのご意見をお寄せいただきました｡この結果を参考に今

後の園運営に活かしていきたいと思います。今後ともご協力のほどよろしくお願いします。

   土佐山田幼稚園

   園⾧ 中島敦子
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職員は、集団生活に必要なきまりや約束を指導していると思いま

すか。

職員は保育、教育に情熱があり努力していると思いますか。

幼稚園はお便りやブログなどで、お子様の園での様子や取り組み

を分かりやすく伝えることができていますか。

                 令和６年

【令和5年度 園評価保護者アンケート結果報告】

先生は挨拶や適切な言葉遣いができていると思いますか。

幼稚園は開かれた施設で、親しみやすく信頼できると思います

か。

避難訓練などを定期的に行い、危機意識を高め避難行動がとれる

ように努めていますか。

5

お子様は幼稚園が楽しいと感じていますか。

お子様は幼稚園の生活の中でお友達ができましたか。

先生は子どもの興味や関心に応じた遊びや環境設定を工夫してい

ると思いますか。

先生は子ども一人ひとりの思いを受け止め、寄り添ったり友達を

繋いだりする関わりができていると思いますか。
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生活や遊びの中で体を動かすことへの興味や関心を高められる取

り組みがされていると思いますか。

家庭と連携して規則正しい生活や基本的な生活習慣の形成に努め

ていますか。

お子様の発育や発達、子育てについて相談しやすい関係が築けて

いますか。


